
ПРОТОКОЛ № 2  
засідання організаційного комітету з проведення виборів 

директора Відокремленого структурного підрозділу «Чернігівський 
фаховий коледж інженерії та дизайну Київського національного 

університету технологій та дизайну» 
«06» травня 2021 р. 

Склад організаційного комітету затверджений Наказом ректора Київського 
національного університету технологій та дизайну від 05.05.2021 №124. На 
засіданні були присутні 13 з 13 членів організаційного комітету. 

 

Голова:  Л.Рославець 

Секретар: В.Сосіпатрова 

Присутні члени оргкомітету:Алійник Ю.В., Багмут Т.В., Бешун Л.В., Богдан 
Д.А., Дрозд О.Г., Ковальова Л.В., Мехеденко Л.М., Мороз Л.А., Олійник 
В.В., Підлісна Н.І., Хижняк Б.А. 

Порядок денний: 
1 Розподіл обов’язків між членами організаційного комітету з 

проведення виборів директора. 

2 Про утворення головної виборчої дільниці у Відокремленому 

структурному підрозділі «Чернігівський фаховий коледж інженерії та 

дизайну Київського національного університету технологій та дизайну». 

 

Порядок денний затверджено одноголосно. 

 

ХІД ЗАСІДАННЯ: 

1 Розподіл обов’язків між членами організаційного комітету з 

проведення виборів директора. 
 
СЛУХАЛИ: 
Сосіпатрову В.В., секретаря організаційного комітету з проведення 

виборів директора, яка запропонувала розподілити обов’язки між членами 
організаційного комітету з проведення виборів директора: 

Рославець Л.М., голова організаційного комітету, координує роботу 
членів організаційного комітету, відповідає за організацію роботи 
організаційного комітету, забезпечує комунікацію та проводить 
організаційну роботу, пов’язану з виборами директора. 

Алійник Ю.А., заступник голови організаційного комітету, Багмут Т.В., 
Бешун Л.В., Дрозд О.Г, Ковальова Л.В. члени організаційного комітету, 
забезпечують комунікацію та проводять організаційну роботу, пов’язану з 
виборами директора спільно з органами студентського самоврядування, 
забезпечують своєчасне розміщення інформації та сайті коледжу. 



 

 

 


